

1.2-9-90-ൽ 16566/ബി3/90/വനം നമ്പരായി കർഷകർക്ക് അർഹ്വ സൗകര്യം, വനം, പന്യജീവി (ബി) വകുപ്പ് തിരുവനന്തപുരം ചീഫ് കൺസർവേടർക്ക് അയച്ച കത്തിന്റെ പകർപ്പ്

*Retrospective guidelines for submitting applications to Petm*

File name - 1 2-9-90.16566 - B3-90-vanam Deepika

സർ,

32

വിഷയം: - ഹർജികൾ സംബന്ധിച്ച് സമിതി - പരാതികളിന്മേൽ റിപ്പോർട്ട് നൽകുന്നതിനുള്ള മാർഗ്ഗ നിർദ്ദേശങ്ങൾ

നിഖരസഭയുടെ ഹർജികൾ സംബന്ധിച്ച് സമിതി റിപ്പോർട്ട് അവ്യവേശ്യ പരാതികളിന്മേൽ വിവിധ വകുപ്പുകളിൽ നിന്നും റിപ്പോർട്ട് നിശ്ചിത സമയത്തിനുള്ളിൽ ലഭിക്കാതിരുന്നെന്ന് പ്രസ്തുത സമിതി സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു. പൊതുജനങ്ങളുമായി പ്രത്യക്ഷമായിട്ടെന്നെ ബന്ധപ്പെടുന്ന സഹതലങ്ങളിൽ ഈ സമിതിയുടെ പരിഗണനക്ക് വരുന്നതെന്തെല്ലാവിധ പ്രത്യേകം ഓർമ്മിക്കേണ്ടതാണ്. അതിനാൽ വിവിധ വകുപ്പുകൾ വരുത്തുന്ന കാര്യങ്ങൾ ഹർജികൾ സംബന്ധിച്ച് സമിതിയും സർക്കാരും ഗൗരവമായിത്തന്നെ കണക്കിലെടുത്തു താഴെ വിവരിക്കുന്ന മാർഗ്ഗ നിർദ്ദേശങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിപ്പിക്കുന്നുണ്ട്.

സമിതി അവ്യവേശ്യ എല്ലാ പരാതികളിന്മേലുള്ള റിപ്പോർട്ടുകൾ വകുപ്പുകൾ ക്ഷേമവും ഓഫീസ് മേധാവികളും മൂന്നു മാസത്തിനകം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. ഈ നിശ്ചിത സമയത്തിനുള്ളിൽ റിപ്പോർട്ട് നൽകാത്തവരുടെ പേരിൽ സർക്കാർ ഖുഷ്തമാണ് നഷ്ടികൾ കൈക്കൊള്ളുന്നതാണ്.

മേൽ സൂചിപ്പിച്ച മാർഗ്ഗ നിർദ്ദേശങ്ങൾ കർശനമായി പാലിക്കേണ്ടതാണ് താഴെ ഉണ്ടായ അ വ്യവേശ്യകൾ.

(ഒപ്പ്) കമ്മീ.അൻറ് സെക്രട്ടറിയുടെ വേണ്ടി /ശ്രീപകർപ്പ്/

ഉത്തരവ് നം. എൽസി+---\*? 43380/90 തീയതി 6.10.90

പകർപ്പ് എല്ലാ ഹോസ്റ്റൽ കൺസർവേടർമാർക്കും/ഡിവിഷൻ ഹോസ്റ്റൽ കൺസർവേടർമാർക്കും അറിയിക്കേണ്ടതാണ്. മേൽ കത്തിലെ 2-ാം ഖണ്ഡികയിൽ റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നതിന് നിർദ്ദേശിക്കുന്ന സമയ പരിധി കർശനമായി പാലിക്കേണ്ടതാണ്. ഈ വിഷയത്തെ സംബന്ധിച്ച് ഗവൺമെന്റിൽ നിന്നും നേരത്തേ അയച്ച തന്ന സർക്കുലർ 45/90 തീയതി 21.6.90 (അടിയന്തിര) 31.7.90-ൽ ഇവിടെ നിന്നും അയച്ചു തന്നിട്ടുണ്ട്. ഈ ഉത്തരവ് കീഴിലെ വിവരം മടക്കി പാലിച്ച് അറിയിക്കുവാൻ താല്പര്യപ്പെടുന്നു. പകർപ്പ് എല്ലാ ചീഫ് കൺസർവേടർമാർക്കും.

(ഒപ്പ്) ചീഫ് കൺസർവേടർക്ക് വേണ്ടി

ഉത്തരവ് നം. ജി3-3175/91 തീയതി 9-4-91

കോപ്പി എല്ലാ സെക്ഷനും, സി.എസ്., ടി.എ, എ.എ. ടെക്നിക്കൽ എസ്.എസ്., ജെ.എസ്. എസ്.എ. എമ്പിൾമെന്റ് സെക്ഷൻ ഓഫീസിലേക്കും.

*R. Manu*  
കൺസർവേടർക്ക് വേണ്ടി,  
തിരുവനന്തപുരം.

ലി.12/4 (25 കോപ്പി)

A1

89  
114